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1. Godkendelse af dagsorden og referat 
Dagsorden godkendt. Referat fra sidst godkendt. 

 
2. Meddelelser / opfølgning fra sidst 

Der er sket 2 arbejdsskader siden sidst. En medarbejder fik et smæld i ryggen pga. et tungt 
løft af et løbebånd i Lab. Alt papirarbejde er udfyldt og sendt til arbejdsmiljøkontoret. 
En forsøgsperson har smerter i låret efter en biopsi prøve taget i en muskel i låret. Vi 
afventer de sidste papirer fra forskningsgruppen der står bag, og de sendes til 
arbejdsmiljøkontoret.  
DMF følger op på det og RB får sendt papirerne afsted så snart de er klar. 
 
Gulvet i Hal 2 er blevet repareret hen over sommeren. Det blev slebet, lakeret og streger 
blev optegnet på ny, i samarbejde med de undervisere der bruger hallen mest. De kunne 
komme med ønsker til specielle optegninger, så vi slipper for at gulvet klistres til med 
tape. Vi har dog modtaget noget speciel halgulv tape, som kan benyttes, hvis nødvendigt. 
Information er givet til underviserne. 
 
Vi mangler stadig at få sat et gelænder op ved cykelparkeringen, ved indgang til Hal 2. Det 
er vigtigt ift. dårligt gående og ældre der skal komme til indgang G som forsøgspersoner. 
JP kontakter igen Teknisk service (TS). 
 
Der opleves desværre stadig træk ved økonomikontoret. De løsninger der indtil videre er 
blevet lavet, virker ikke hensigtsmæssigt. JP kontakter TS. 
 
JP har anmeldt spots i bevægelsessalen til TS, da de bliver meget varme. Der er en 
brandfare pga. meget støv og løse ledninger. JP afventer svar fra TS og JP håber på at der 
kan installeres LED spots. 
 
Klinisk Biomekaniks Ilab/færdighedslab med alle brikse er flyttet til et større lokale i 
Videnbyen hen over sommerferien. Vi afholder næste arbejdsmiljømøde i Videnbyen og 
ser på lokalet ift. beredskabsplan. 
Til januar 2020, vil ombygning af det tidligere Ilab gå i gang. Der vil blive plads til 22 
arbejdspladser og 2 mødelokaler.  
 



TB har kontaktet TS mht. solafskærmning på endekontoret på 2. sal. TS er i gang med at 
indhente tilbud og TS hænger op så snart det er hjemme. 
 
 

3. Opfølgning på handleplan fra APV 2018 
Trivselsundersøgelse: Jens Troelsen er formand for ph.d.-udvalget og de har afholdt en 
trivselsundersøgelse blandt de ph.d.-studerende ved IOB. Der er mange der kommenterer 
på ventilationssystemerne i bygning 39 – det er koldt og det trækker. 
Der er den bedste styring på ift. CO2. Vinduerne i bygningen åbner automatisk for at lufte 
ud og give en god luft, når CO2 niveauet stiger. 
Man kan altid overstyre det ved hjælp af knapperne. 
 
Vi indkalder til et husmøde i bygning 39, hvis der er punkter nok i undersøgelsen der skal 
tages hånd om. Action JP. 
 
Pavillon: vi må fortsat presse på ved TS at der skal opsættes et klimaanlæg og 
solafskærmning i Pavillon. JP havde møde med TS i sidste uge, hvor emnet igen blev taget 
op. Der er ikke umiddelbart økonomi til at lægge et klimaanlæg op. 
 
2 gange årligt har fakultetet møde med TS vedrørende større og mindre investeringer og 
det vil tages med her. 
 
Stress: på det kommende Institutforum i november har der været tale om et stressoplæg. 
RB snakker med Joachim vedr. dagens program og vi håber at det lykkedes, da mange 
medarbejdere fra IOB er samlet den dag. 
 
 
 

4. Årshjul 

Der er en forventning om, at vi i arbejdsmiljøgruppen har et årshjul vi arbejder ud fra. RB 

udformer et til godkendelse i gruppen. Det kommer til at bestå af 4 kvartaler – et møde pr. 

kvartal med handlingsplan på dagsorden hver gang. 

Derudover psykisk arbejdsmiljø - fysisk arbejdsmiljø – gennemgang af lab hvert halve år – 

gennemgang af haller og sale hvert halve år. 

 

5. Eventuelt 

Intet til eventuelt. 

 

 

Næste møde:  16. december 2019 i det nye Ilab i Videnbyen 

 

 



 

 
 

 

 


